

Retificação do EDITAL Nº 08 de 13 de junho de 2017

1. ALTERAR O ITEM 2 DO EDITAL:

O item 2 passa a vigor com a seguinte redação:

Onde se lê:

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	13/06/2017
Período para inscrição	14/06/2017 a 27/06/2017
Divulgação do resultado preliminar	Até 04/07/2016
Interposição de recursos	Até 2 dias úteis após a publicação do resultado preliminar
Divulgação do resultado final	Até 10/07/2016
Concessão dos afastamentos	Após entrega de toda documentação complementar necessária, conforme Portaria-R Nº 1057/2014, e edição da portaria de concessão pela Reitoria.

Leia-se:

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	13/06/2017
Período para inscrição	14/06/2017 a 27/06/2017
Divulgação do resultado preliminar	Até 07/07/2017
Interposição de recursos	Até 2 dias úteis após a publicação do resultado preliminar
Divulgação do resultado final	Até 14/07/2017
Concessão dos afastamentos	Após entrega de toda documentação complementar necessária, conforme Portaria-R Nº 1057/2014, e edição da portaria de concessão pela Reitoria.

Muriaé, 05 de julho de 2017.

Prof. Dr. Natalino da Silva de Oliveira
Diretor de Extensão, Pesquisa e Inovação
Portaria nº 577, de 18/05/2017
IF Sudeste MG - Campus Muriaé

Prof. Msc. Fausto de Martins Netto
Diretor Geral
Portaria nº 492, de 09/05/2017 IF
Sudeste MG - Campus Muriaé

* Este Edital encontra-se assinado nos arquivos da Diretoria de Extensão, Pesquisa e Inovação do Campus Muriaé.